[lepeveTHast BEAOMOCTE
JKH3HECTIOCOOHOTO MMOIPOCTA NPH 00CIeI0BAHHH

VyactkaNe 7 / 2024  roa j1eCOBOCCTAHOBIICHHSA

JlecHu4ecTBO: JloHcKOE

V4yacTKOBOE JIECHHYECTBO! CKOpHSIKOBCKOE

KsaprayNe 42 Breigen Ne_ 19

Ne BericoTa no KonuyecTBO NO Nopojam, Wr.

npoOHOH | Kareropus ["naBHBIX ComyTCTBYIOLINX HexenateabHbIX

mwioman | M, M Bcero Bcero Bcero

W/ yueTH

Ok

1omazn

KH

1. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

2, o 0.5 - - -
0,6-1.5 - - 5
Bonee 1,5 - - -

3. Jlo 0,5 - - -
0,6-1,5 - = =
Bonee 1,5 - - -

4, Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - = =
Bousee 1,5 - - E

L1 Jo 0,5 - s -
0,6-1,5 - 3 S
Bonee 1,5 - - e

6. JTo 0,5 B - S
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - & 5

7. o 0.5 - - =
0,6-1,5 - = =
Bonee 1,5 - 2 =

8. o 0,5 5 - x
0,6-1,5 - = s
Bonee 1,5 * % %

9: Jo 0,5 - - =
0,6-1.5 - = -
Bonee 1,5 - = -

10. Jo 0,5 - - =
0,6-1,5 - = -
Bonee 1,5 - = %

11. Jlo 0,5 - 2 -
0,6-1.5 2 = =
Bonee 1,5 - = 5

12 Ho 0,5 - - 2
0,6-1,5 4 = %
Bonee 1,5 - & e

13 o 0,5 - S %
0,6-1,5 - = 3
bonee 1,5 - - =

14. Jlo 0.5 : i 2
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - = =

15. Jo 0,5 - - 3
0,6-1,5 - = “
bonee 1,5 - 2 i




16. 0 0,5 2 .

0,6-1,5 - %

bBonee 1,5 - -

17. Tl0 0,5 E :

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - =

18. 0 0,5 : :

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - =

19. Jo 0.5 s c

0,6-1,5 = 2

Bonee 1,5 - 5

20. Il0 0,5 : >

0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 - §

21, Ti0 0.5 : ”

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 < =

22. o 0,5 - 2

0,6-1,5 - i

Bonee 1,5 g il

23. o 0,5 = =

0,6-1,5 = =

Bonee 1,5 - -

24. [0 0,5 - =

0.6-1,5 = =

Bonee 1,5 - Z

25, o 0,5 ; -

0,6-1,5 “ 3

bonee 1,5 - &

26. Jo 0,5 = E

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

27. Tl0 0,5 _ 3 =

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - g

28. Jo 0,3 - -

0.6-1,5 = =

Bonee 1,5 - 5

29. Jo 0,5 = =

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

30. Tl0 0,5 - .

0,6-1,5 = -

bonee 1,5 - 8

Beero Jo 0,5 - -

0,6-1,5 = -

Bonee 1,5 - -
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